

## Μίλτος Τεντόγλου: Επέστρεψε με πρωτιά και ρεκόρ στο Diamond League



«Πέταξε» στα 8,13 μ. ο Έλληνας Ολυμπιονίκης στο Diamond League της Σιλεσίας

**Τ**ο αήττητο σερί που έχει την εφελκυστική σεζόν σε όλους τους αγώνες Diamond League διατήρησε ο Μίλτος Τεντόγλου, ο οποίος επικράτησε και στην διοργάνωση που διεξάγεται στη Σιλεσία της Πολωνίας. Ο Έλληνας πρωταθλητής και χρυσός Ολυμπιονίκης στο Τόκιο, στον πρώτο του αγώνα μετά το αργυρό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Όρεγκον, έκανε άλμα στα 8,13μ. και πήρε άλλη μία πρωτιά στη διοργάνωση, καταρρίπτοντας μάλιστα το ρεκόρ αγώνα, που διατηρούσε από το 2014 ο Άντριαν Στραλκόφσκι με 7,83μ. Ο αθλητής του Γιώργου Πομάσκι, αν και δυσκολεύτηκε στην αρχή, τελικά στο 5ο άλμα του έφτασε στην πρωτιά,

**Ο αθλητής του Γιώργου Πομάσκι, αν και δυσκολεύτηκε στην αρχή, τελικά στο 5ο άλμα του έφτασε στην πρωτιά**

σ' ένα απ' τα τελευταία «τεστ» του πριν από το ευρωπαϊκό πρωτάθλημα (15-21/8).

Στην πρώτη του προσπάθεια ο Τεντόγλου πήδηξε 7.65μ., στη δεύτερη ήταν άκυρος κι ακολούθησαν δύο άλματα σε 7.94μ. και 7.97μ. Στη συνέχεια, ωστόσο, βρήκε το ένα «καλό» άλμα που έψαχνε για να προσπεράσει τους αντιπάλους του και «πέταξε» στα 8.13μ., ενώ ολοκλήρωσε τον αγώνα του με δεύτερο άκυρο.

Τον ακολούθησε ως δεύτερος με άλμα στα 8,09μ. ο Αμερικανός ΜακΚάρτερ, ενώ την τρίτη θέση κατέλαβε ο Κουβανός Μασό επίσης, με 8,09μ. (είχε καλύτερη δεύτερη προσπάθεια ο ΜακΚάρτερ).

**Τσιτσιπιάς: Έκανε δώρο στον πατέρα του μία Aston Martin DBX αξίας 240.000 ευρώ**



**Μ**ια Aston Martin DBX, 707 ίππων, με αξία που υπολογίζεται σε περισσότερα από 240.000 ευρώ, έκανε δώρο ο Στέφανος Τσιτσιπιάς, στον πατέρα και προπονητή του, Απόστολο Τσιτσιπιά. Όπως αποκαλύπτει η γαλλική ιστοσελίδα orange.fr ο 23χρονος Έλληνας πρωταθλητής, νο 5 στην παγκόσμια κατάταξη, «ξάφνιασε τον πατέρα του Απόστολο, με ένα ονειρεμένο αυτοκίνητο». «Ο Στέφανος Τσιτσιπιάς είχε σκηνοθετήσει την παράδοση του δώρου. Ένας παρκαδόρος ενός ξενοδοχείου στο Μονακό έδωσε τα κλειδιά στον πατέρα του. Κρυμμένο κάτω από έναν μουσαμά στα χρώματα της σημαίας του Ηνωμένου Βασιλείου, ήταν ένα ολοκαίνουργιο SUV της Aston Martin DBX, που ο Απόστολος Τσιτσιπιάς ανακάλυψε με χαρά και έκπληξη. Εμφανώς έκπληκτος και χαρούμενος, ο Απόστολος ευχαρίστησε τον γιο του, μόλις η συγκίνηση υποχώρησε», αναφέρει χαρακτηριστικά.

Μάλιστα ο Στέφανος Τσιτσιπιάς έχει πάρει και την πρωτοβουλία οι πινακίδες του αυτοκινήτου να είναι «24/12», ημερομηνία γέννησης του πατέρα του.

«Νιώθω ξεκούραστος. Είναι πολύ σημαντικό για μένα να μπορώ να αποσυνδεθώ πραγματικά από τον κόσμο του τένις και να ζω απλά περιτριγυρισμένος από τους φίλους μου, να μπορώ να φάω πιάτα από την παιδική μου ηλικία. Όλα αυτά είναι θετικά, φέρνουν όμορφες αναμνήσεις. Είναι πολύ καλό να ξεφεύγουμε από τον ανταγωνισμό γιατί μερικές φορές μας κάνει να χάνουμε τα μυαλά μας», εκμυστηρεύτηκε ο Έλληνας πρωταθλητής μιλώντας στο Tennis TV και ενώ προετοιμάζεται για τη συμμετοχή του στο τουρνουά του Μόντρεαλ.

## WRC: Ο Τάνακ νικητής στο Ράλι Φινλανδίας

**Ο** Εσθονός Οτ Τάνακ (Hyundai) κέρδισε το Ράλι Φινλανδίας, τον 8ο γύρο του παγκόσμιου πρωταθλήματος (WRC), μπροστά από δύο Φινλανδούς της Toyota, τον πρωτοπόρο του πρωταθλήματος Κάλε Ροβανπέρα, που πλησιάζει τον παγκόσμιο τίτλο, και τον Εσαπέκα Λάπι.

Στην κορυφή της βαθμολογίας, βρίσκεται ο 21χρονος Ροβανπέρα, έχοντας κερδίσει πέντε στους οκτώ γύρους φέτος, διευρύνοντας μάλιστα τη διαφορά. Πλέον έχει 198 βαθμούς, σχεδόν διπλάσιους από

**Είναι η πρώτη νίκη της Hyundai στη Φινλανδία και η τρίτη για τον 34χρονο Τάνακ**

τον Τάνακ (104), ο οποίος ανέβηκε στη 2η θέση, ξεπερνώντας τον άλλο οδηγό της Hyundai, τον Βέλγο Τίερι Νέβιλ.

Είναι η πρώτη νίκη της Hyundai στη Φινλανδία και η τρίτη για τον 34χρονο Τάνακ, μετά το 2018 και ειδικά το 2019, τη χρονιά που έγινε παγκόσμιος πρωταθλητής με την Toyota πριν φύγει για τη Hyundai.

Είναι επίσης η δεύτερη φέτος, μετά τη Σαρδηνία, και η 16η στην καριέρα του στο WRC.

Ο επόμενος αγώνας θα γίνει σε δέκα μέ-



ρες στο Βέλγιο (18-21 Αυγούστου), στην άσφαλο, κατά τη διάρκεια του Ypres Rally όπου ο Νέβιλ θα είναι ένα από τα μεγάλα φαβορί.